Referat af ordinært møde i bestyrelsen den 20. august 2025

Til stede: Andreas Buus, Peter Bech og Niklas Spånbæk Groth, Malene Kiel Sørensen, Antonio Martins og Mia Nagel
Afbud: Ingen

1. Økonomi
Gennemgang af klubbens økonomi er fortsat i gang. Der mangler bilag for flere poster i perioden 1. juli 2024 – 30. juni 2025, da disse ikke er overleveret af tidligere kasserer. En oversigt over manglende bilag udarbejdes og fremsendes til den tidligere kasserer med henblik på efterfølgende på efterfølgende indlevering.

Bestyrelsen kan blive nødt til at tage stilling til, hvordan foreningen skal håndtere den opståede situation. Nuværende kasserer forventer at kunne fremlægge et samlet overblik over økonomien ved næste møde.

Bestyrelsen har brugt to frivillige konsulenter til at hjælpe med at kigge regnskaber fra den tidligere kasserer igennem. Bestyrelsen besluttede at indkøbe en erkendtlighed til begge konsulenter som tak for hjælpen.

Klubben har stadig en sund økonomi med 180.000 kr. i egenkapital dog med det forbehold, at vi på nuværende tidspunkt ikke har fuldt overblik over ubetalte fakturaer.

2. Istandsættelse af omklædningsfaciliteter
Klubben har haft besøg fra repræsentanter fra kommunen, som er blevet præsenteret for omklædningsfaciliteter. Der har været fokus på termostaterne på bruserne. De anbefaler, at der kommer klinker i omklædningsrummene fremfor linoleum, da det er vanskeligt at vedligeholde. Derudover anbefaler de knager til ophængning af håndklæder.

Klubben anbefalede at der opsættes en skillevæg mellem omklædningsdelen og badedelen. Det ville også betyde, at der kunne etableres vådzone og tørzone. 

Kommunen fremsender referat fra mødet.

Bestyrelsen erklærede sig enige i den indstilling, som mødet er mundet ud i.

3. Indkaldelse til generalforsamling
Der skal hurtigst muligt indkaldes til generalforsamling. Generalforsamlingen skal afholdes senest med udgangen af september. I indkaldelsen skal det fremgå, at bestyrelsen ønsker at fremsætte forslag til reviderede vedtægter.

Det blev besluttet, at generalforsamlingen afholdes den 25. september kl. 19:00. Peter Bech skriver en indkaldelse og udsender den. Samtidig videresender han vedtægterne til Martin Kramer med henblik på at få et revideret oplæg til vedtægterne.

4. Godkendelse af børnepolitik i henhold til DBU’s rettelser
I forbindelse med upload af børnepolitikken i DBU’s system, skal vi som klub besvare nogle spørgsmål om, hvordan politikken er blevet til, hvordan den bliver implementeret, hvordan vi vil sikre os, at indholdet bliver efterlevet i klubben.

Det blev aftalt af Niklas Spånbæk laver et udkast til besvarelse af disse spørgsmål og sender dem til Andreas Buus.

Indenfor det første år skal klubben tilknytte en børneudviklingstræner, der skal fungere som sparringspartner for klubbens øvrige trænere.

Der skal udvælges to kontaktpersoner, som kan kontaktes i forbindelse med mistanke om mistrivsel, mobning eller krænkelser på en årgang. Niklas Spånbæk og Mia Nagel meldte sig som kontaktpersoner. Andreas Buus ajourfører oplysningerne på i børnepolitikken såvel som på hjemmesiden.

Børnepolitikken er sendt rundt til bestyrelsens medlemmer som enstemmigt godkendte børnepolitikken.

5. Gennemgang af opgaveoversigt for bestyrelsesmedlemmer
Det blev besluttet at vente med at gennemgå opgaveoversigten til efter generalforsamlingen.

6. Plan for overgang til Kluboffice fra Holdsport
Birgitte fra DBU har foreslået at tage et kursus i overgangen til Kluboffice. Denne stafet tages op på den anden side af generalforsamlingen.

7. Boldsvind
Der forsvinder bolde fra skaberne. Bestyrelsen skriver til alle trænerne og beder dem ændre koderne til skabene. Koderne skal derefter sendes til bestyrelsen. Andreas Buus skriver ud til trænerne om dette.

8. Årgang 2012 er nu stoppet
Der er forsvundet fire spillere mere fra årgangen, hvilket betyder, at der kun er syv spillere tilbage på årgangen. Der er igangsat en proces for at spillerne kan komme videre til en ny klub sammen.

9. Eventuelt
Næste bestyrelsesmøde blev fastlagt til den 10. september 2025 kl 18:45.
